

## Праздник мыльных пузырей

Праздник мыльных пузырей состоялся 2 июля с воспитанниками группы №1. Его подготовила и провела воспитатель Наталья Горсукова.

К ребятишкам в гости пришел «Буратино». Вместе с ним они играли в подвижные игры и выполняли различные задания - «Разложи шарики по цвету», «Чей домик». Малыши исполнили танец с лентами «Если весело тебе, то делай так».

Когда все испытания были позади, «Буратино» показал для ребят шоу мыльных пузырей. Малыши с восторгом наблюдали за волшебным превращением прозрачных шариков. Они смеялись, прыгали от радости и хлопали в ладоши.

На прощание Буратино подарил воспитанникам памятные подарки.

«Наши дети очень любят пускать мыльные пузыри. Ведь для них - это волшебство! Ребята были очень счастливы. Они зарядились хорошим настроением на целый день», - поделилась Наталья Александровна.





